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Εικόνες, σκέψεις και μοναδικές εμπειρίες στην αγαπημένη Μικρασιάτισσα ! Ένα ταξίδι γεμάτο εικόνες και 
συναισθήματα! Δεν είναι μόνο οι μνήμες που ζωντανεύουν, αλλά και η μαγεία που διαθέτει το κάθε της στενό! Ένα 
μοναδικό πρόγραμμα που θα έχουμε τη δυνατότητα να δούμε τη σύγχρονη και ιστορική πόλη, αλλά και την Έφεσσο, 
την Πέργαμο και το γοητευτικό Αιβαλί !

ΣΜΥΡΝΗ ΜΟΥ ΑΓΑΠΗΜΕΝΗ
ΠΑΡΑΛΙΑ ΜΙΚΡΑΣ ΑΣΙΑΣ

1Η ΗΜΕΡΑ: ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ – ΤΣΑΝΑΚΚΑΛΕ
Αναχώρηση από τα γραφεία της εταιρίας στις 05.30. Διασχίζοντας 
την Εγνατία οδό, φθάνουμε στο συνοριακό σταθμό των Κήπων, 
όπου μετά τον έλεγχο των διαβατηρίων επισκεπτόμαστε τα 
καταστήματα των αφορολογήτων ειδών, τα οποία επισκεπτόμαστε 
μόνο βγαίνοντας από τη χώρα. Περνώντας τη γέφυρα του Έβρου, 
μπαίνουμε στο τουρκικό έδαφος. Μετά τις συνοριακές διατυπώσεις, 
κατευθυνόμαστε προς τη χερσόνησο της Καλλίπολης. Φθάνοντας 
στην ομώνυμη πόλη, έχουμε ελεύθερο χρόνο στο κέντρο της και 
συνεχίζουμε προς  τη γέφυρα των Δαρδανελίων. Περνώντας την, 
φθάνουμε στο γραφικό Τσανάκαλε, όπου τακτοποιούμαστε στο 
ξενοδοχείο. Δειπνούμε κι έχουμε ελεύθερο το βράδυ μας στην 
όμορφη παραθαλάσσια πόλη. 

2Η ΗΜΕΡΑ: ΤΣΑΝΑΚΑΛΕ – ΤΡΟΙΑ - ΑΪΒΑΛΙ –ΣΜΥΡΝΗ
Μετά το πρόγευμά μας, ξεκινάμε για το λόφο του Χισαρλίκ, τον 
τόπο όπου διαδραματίστηκε ο Τρωικός πόλεμος. Πιο πολύ η 
φαντασία μας και η ξενάγηση, παρά τα ερείπια που υπάρχουν εκεί, 
μας φέρνουν στο μυαλό, το γνωστό ομηρικό έπος. Συνεχίζουμε, 
διατρέχοντας τα βουνά Κιμιντένια, όπως αναφέρονται στην Αιολική 
Γη του Βενέζη, φθάνοντας στο ακέραιο και γοητευτικό Αϊβαλί, το 
οποίο μας ανακαλεί μνήμες του νεότερου Ελληνισμού. Πριν όμως 
περιπλανηθούμε στην ελληνική συνοικία της πόλης, απαραίτητη η 
επίσκεψή μας στη Χώρα, στο πρώτο και μεγαλύτερο νησί των 
Μοσχονησίων. Έλληνες μόνο κατοικούσαν στα Μοσχονήσια. Τα 
Μοσχονήσια, είναι νησιωτικό σύμπλεγμα ανάμεσα στο Αϊβαλί και 
τη Μυτιλήνη. Στην πρωτεύουσα, τη Χώρα, βλέπουμε παλιά, 
αποκατεστημένα από ντόπιους πλέον κατοίκους ελληνικά σπίτια, 
επισκεπτόμαστε την εκκλησία των Παμμεγίστων Ταξιαρχών. 
Σήμερα, αποκατεστημένη πλήρως, από τον πλούσιο Τούρκο Ραχμί 
Κοτς, λειτουργεί ως μουσείο. Στο Αϊβαλί, περπατάμε στην παλιά 
πόλη βλέποντας παλιά ελληνικά σπίτια, ανάμεσα σε αυτά, η 
εκκλησία της Κάτω Παναγιάς, σήμερα τέμενος, η Πάνω Παναγιά, 
ερειπωμένη, η εκκλησία του Αγίου Γεωργίου, σήμερα τέμενος. 
Ελεύθερος χρόνος για βόλτα, φαγητό, απολαμβάνουμε έναν καφέ 
στο στέκι του Μπαλή. Ώρα όμως να κατευθυνθούμε για τη Σμύρνη. 

Την πόλη, που έλαμπε για αιώνες στη Μικρά Ασία και δίκαια 
ονομάστηκε βασίλισσα και μάτι της Ανατολής. Η πόλη που έσωσε 
και διατήρησε την ελληνική κληρονομιά της Ιωνίας, το κέντρο που 
άπλωσε το Χριστιανισμό στη χώρα ολόκληρη, αυτή που φώτιζε με 
το φως του ελληνοχριστιανικού πολιτισμού την Ανατολή, η πόλη 
των μαρτύρων και των Αγίων της Ορθοδοξίας… Τακτοποιούμαστε 
στο ξενοδοχείο, δειπνούμε κι έχουμε ελεύθερο χρόνο για 
περιπλάνηση στην όμορφη πόλη.
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3Η ΗΜΕΡΑ: ΣΜΥΡΝΗ – ΕΦΕΣΟΣ – ΚΙΡΚΙΝΤΖΕΣ
Απολαμβάνουμε το πρωινό μας και ξεκινάμε για την επίσκεψή μας στον αρχαιολογικό χώρο της Εφέσου, τον αρχαιολογικό 
χώρο με τους περισσότερους στην Τουρκία επισκέπτες. Ξεναγούμαστε και θαυμάζουμε εκεί τα αποκατεστημένα τμήματα 
της ελληνιστικής Εφέσου, την πόλη που δημιούργησε ο Λυσίμαχος, ένας από τους επιγόνους του Μεγάλου Αλεξάνδρου. 
Στη συνέχεια, ανηφορίζουμε στο γραφικό Κιρκιντζέ, ένα ελληνικό χωριό που έμεινα απείραχτο από τους καινούργιους 
κατοίκους του, όταν το εγκατέλειψαν κυνηγημένοι οι Έλληνες. Έχουμε ελεύθερο χρόνο για βόλτα, για φαγητό. 
Επιστρέφουμε στη Σμύρνη, δείπνο και διανυκτέρευση. 

4Η ΗΜΕΡΑ: ΣΜΥΡΝΗ – ΦΩΚΙΕΣ – ΠΕΡΓΑΜΟΣ – ΤΣΑΝΑΚΑΛΕ
Μετά το πρόγευμά μας, περπατάμε στην άλλοτε ελληνική συνοικία, βλέποντας τα εναπομείναντα εκεί ελληνικά σπίτια. 
Αφήνοντας τη Σμύρνη, περνάμε και από το Καρσίγιακα, το άλλοτε ελληνικό Κορδελιό. Συνεχίζουμε κατευθυνόμενοι στην 
κωμόπολη της Φώκιας. Όμορφο, παραδοσιακό ψαροχώρι, όπου έχουμε ελεύθερο χρόνο στη γραφική παραλία της. 
Συνεχίζουμε για την Πέργαμο, την πόλη που αποτέλεσε την πρωτεύουσα του βασιλείου της Περγάμου, κέντρο τεχνών και 
γραμμάτων στην ελληνιστική και ρωμαϊκή περίοδο. Βλέπουμε εκεί τα ερείπια της Κόκκινης Βασιλικής, ξεναγούμαστε στο 
Ασκληπιείο, γνωστό ιατρικό κέντρο της εποχής ακμής της πόλης. Και συνεχίζουμε για το Τσανάκαλε, όπου φθάνοντας 
στο ξενοδοχείο, τακτοποιούμαστε, δειπνούμε και διανυκτερεύουμε.

5Η ΗΜΕΡΑ: ΤΣΑΝΑΚΑΛΕ – ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥΠΟΛΗ – ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ
Πρόγευμα και αφήνοντας το Τσανάκαλε, περνώντας από τη γέφυρα των Δαρδανελίων, περνάμε από την Ασία στην 
Ευρώπη και μετά τις συνοριακές διατυπώσεις, συνεχίζουμε για την Αλεξανδρούπολη, όπου έχουμε ελεύθερο χρόνο 
για βόλτα ή μεσημεριανό. Το βραδάκι, φθάνουμε στη Θεσσαλονίκη, γεμάτοι όμορφες αναμνήσεις από το ταξίδι μας. 

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ:
Περιλαμβάνονται: Τέσσερις διανυκτερεύσεις, σύμφωνα με το πρόγραμμα. Πρωινό καθημερινά και 4 Δείπνα, Μεταφορές – περιηγήσεις, 
σύμφωνα με το πρόγραμμα της εκδρομής, Αρχηγός – Συνοδός του γραφείου 
Δεν περιλαμβάνονται: Είσοδοι σε µουσεία & θεάματα και οτιδήποτε προαιρετικό ή προτεινόμενο | Οι δημοτικοί φόροι διαμονής

Ξενοδοχείo
Τοποθεσία

Τιμή σε δίκλινοΔιατροφή Τιμή παιδιού έως
12 ετών

Επιβάρυνση 
μονοκλίνου

Oytoun Park 4*
 (Τσανάκαλε)  

Greymark 4* 
(Σμύρνη)

Ημιδιατροφή 339€ 125€ 175€

 

 
 

 Ημερομηνίες: 22, 29/07 & 05, 12, 19, 26/08 | 5 ημέρεςΤΙΜΟΚΑΤΑΛΟΓΟΣ

Δυνατότητα αναχώρησης από Βόλο - Λάρισα - Κατερίνη με κόστος 10€ ανά άτομο ανά διαδρομή
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